

POVRAČILO STROŠKOV V OKVIRU SKUPNIH OZ. KLUBSKIH PRIPRAV IN TRENINGOV ZA SVETOVNA IN EVROPSKA PRVENSTVA POSAMEZNO IN EKIPNO ZA ČLANSKA TEKMOVANJA IN U-23, U-18 IN U-14

1	ŠTEVILO SKUPNIH PRIZNANIH TRENINGOV	- v klubih po sklepu predsedstva po končanih pripravah - na skupnih pripravah po potrjenem programu priprav
2	DOLŽINA VADBE	- 1,5 ure vadbe na stezi
3	CENA KEGLJIŠČA (bruto)	- 8,0 €/ura za stezo
4	STROKOVNI KADER (klubski trener) - dolžina vadbe	- 1,0 ura za tekmovalca za trening/izven programa klubskih treningov
5	CENA STROKOVNEGA KADRA V KLUBU (bruto)	- 8,0 €/ura bruto
6	PREVOZ NA VADBO	- kilometrina za osebni avto od kraja stalnega ali začasnega bivanja do kraja vadbe v višini :
		- 0,21 €/km za prevoz 1 osebe
		- 0,29 €/km za prevoz 2 oseb
		- 0,37 €/km za prevoz 3 ali več oseb
7	DNEVNICE	- 1 dnevnic za vsako vadbo (samo tekmovalci in reprezentančni trenerji oz. selektorji)
8	VIŠINA DNEVNICE	- 10,0 €
9	MASAŽE	- po sklepu predsedstva v času skupnih priprav in v času bivanja na Svetovnem prvenstvu
10	MASAŽE - TERAPIJE (v primeru poškodbe)	- zadnjih 3 mesece priprav, oziroma tudi prej v izjemnih primerih največ 5 terapij po igralcu (skupaj z pregledom)

V okviru priprav se skupni treningi in treningi v klubih izvajajo po potrjenem programu, ki ga pripravi reprezentančni selektor-trener. Na morebitnih skupnih celodnevni pripravah z organizirano in plačano prehrano tekmovalci in trenerji niso upravičeni do dnevnic. Pri prevozi se za število oseb v vozilu upoštevajo le tekmovalci in reprezentančni trenerji. Pri tekmovalcih, ki še niso napolnili 18 let, se stroški prevoza izplačajo vozniku. Stroški meddržavnih tekem niso vključeni v stroške priprav in se krijejo posebej. Nastop na turnirju se šteje kot skupni trening, namesto stroškov kegljišča (steznine) zveza pokrije prijavnino. Trenerji morajo poskrbeti, da tekmovalci koristijo skupne prevoze. Potne naloge potrdi za to določena oseba. Navedena povračila stroškov je sprejelo predsedstvo na svoji seji dne 27.11.2023.

Predsednik KZ Slovenije
ZORAN MOJŠKERC

POVRAČILO STROŠKOV ZA DELO ORGANOV KZ Slovenije
seje predsedstva, komisij, sestanki, kolegiji, potovanja po nalogu predsednika i.t.d.

1	CENA PREVOZA	0,37 €/km
2	VIŠINA DNEVNICE - DOMA	10,00 €
3	VIŠINA DNEVNICE -V TUJINI	po veljavni zakonodaji
4	OSTALI STROŠKI PO PRILOŽENIH RAČUNIH ZA POTREBE KZS	Po dejanskih stroških

Navedena povračila stroškov je sprejelo predsedstvo na svoji seji dne 27.11.2023

Predsednik KZ Slovenije
ZORAN MOJŠKERC